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പാദവാർഷിക ആതയ്ന്തികവിലയിരുത്തൽ 2025 –  26 

മാതൃകാേചാദയ്േപപ്പർ 

ഗണിതം 

�ാസ് –6 സമയം: 2മണിക്കൂർ15മിനിറ്്റ

നിർേദശങ്ങൾ 

• ആെക സമയത്തിെൻ്റ ആദയ്െത്ത 15 മിനിറ്റ് സമാശവ്ാസ സമയമാണ്. ഈ

സമയം േചാദയ്ങ്ങൾ വായിച്്ച മനസ്സിലാക്കാനും ഉത്തരങ്ങൾ ആസൂ�ണം

െച�ാനും ഉപേയാഗിക്കുക.

• 6 േചാദയ്ങ്ങൾക്്ക ഉത്തരം എഴുതണം. േചാദയ്ങ്ങളിെല ഉപേചാദയ്ങ്ങൾ

െക്ക�ാം ഉത്തരം എഴുതണം.

• 3, 5 എന്നിവയിൽ ഓേരാന്നിലും 2 േചാദയ്ങ്ങൾ വീതമുണ്്ട. അതിൽ

ഓേരാന്നു വീതം എഴുതിയാൽ മതി.

1. a. ചി�െത്തക്കുറിച്ചുള്ള ചില �സ്താവനകളാണ്

ചുവെടയുള്ളത്. 

i. വൃത്തത്തിെൻ്റ 
2
5
 ഭാഗമാണ് െഷയ്ഡ് െചയ്തിരിക്കുന്നത്.

ii. വൃത്തത്തിെൻ്റ 
1
3
 ഭാഗമാണ്െഷയ്ഡ് െചയ്തിരിക്കുന്നത്.

iii. വൃത്തത്തിെൻ്റ 
2
10

 ഭാഗമാണ് െഷയ്ഡ് െചയ്തിരിക്കുന്നത്.

iv. വൃത്തത്തിെൻ്റ 4
10

 ഭാഗമാണ് െഷയ്ഡ് െചയ്തിരിക്കുന്നത്.

മുകളിെല �സ്താവനകെളക്കുറിച്ച് ശരിയായവ താെഴെകാടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ 

ഏതാണ്? 

A. i മാ�ം ശരിയാണ്.

B. i, iv എന്നിവ ശരിയാണ്.

C. i, ii എന്നിവ ശരിയാണ്.

D. iv മാ�ം ശരിയാണ്.
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b.ചുവെടയുള്ള രൂപം തന്നിരിക്കുന്ന അളവിൽ വരയ്ക്കുക. 

 

 

 

 

2.  

a. ചുവെട െകാടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ 48 ഘനെസൻ്റിമീറ്റർ വയ്ാപ്തമുള്ള 

ചതുരക്കട്ടയുെട വശങ്ങളുെട അളവുകൾ ഏതാണ്? 

A. 4െസമീ, 3 െസമീ, 3 െസമീ 

B. 6 െസമീ, 4 െസമീ, 2 െസമീ 

C. 6 െസമീ, 4 െസമീ, 3 െസമീ 

D. 4 െസമീ, 4െസമീ, 4 െസമീ 

b. ചതുരെപ്പട്ടിയുെട ആകൃതിയിലുള്ള ഒരു അക്കവ്റിയത്തിെൻ്റ അകെത്ത നീളം 

50 െസൻ്റിമീറ്റർ, വീതി 40 െസൻ്റിമീറ്റർ, ഉയരം 25 െസൻ്റിമീറ്റർ ആണ്. 

അതിൽ എ� ലിറ്റർ െവള്ളം െകാള്ളും? 

c. അക്കവ്റിയത്തിൽ 20 െസൻ്റിമീറ്റർ ഉയരത്തിൽ െവള്ളം നിറയ്ക്കാൻ എ� ലിറ്റർ 

െവള്ളം േവണം? 

മൂന്നാമെത്ത േചാദയ്ത്തിൽ രണ്്ട േചാദയ്ങ്ങളുണ്്ട. (3Aയും 3Bയും). ഇവയിൽ 

ഒെരണ്ണത്തിന് ഉത്തരെമഴുതിയാൽ മതി. 

3.A. 

a. ചുവെട നല്കിയിരിക്കുന്ന �സ്താവനയും കാരണവും േനാക്കൂ 

�സ്താവന : 
1
3
 െൻ്റ 15 േഛദമായ ഭിന്നമാണ് 

5
15

 

കാരണം   :  
1
3
 െല 1 െനയും 3 െനയും 5 െകാണ്ട് ഗുണിച്ചാൽ 

5
15

 കിട്ടും 
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�സ്താവനയും കാരണവും പരിേശാധിച്ച് ചുവെടയുള്ളവയിൽ നിന്ന് 

ശരിയായത് കെണ്ടത്തുക.  

A. �സ്താവന ശരിയാണ്, കാരണം െതറ്റാണ്. 

B. �സ്താവനയും കാരണവും െതറ്റാണ്. 

C. �സ്താവന െതറ്റാണ്, കാരണം ശരിയാണ്. 

D. �സ്താവനയും കാരണവും ശരിയാണ്.  

b. 1
3
 െൻ്റയും 

1
5
 െൻ്റയും പല രൂപങ്ങളിൽ ഒേര േഛദമുള്ള രണ്ട് രൂപങ്ങൾ  

എഴുതുക.  

c. 52 കിേലാ�ാം അരി 8 പാക്കറ്റുകളിൽ ഒേരേപാെല നിറച്ചാൽ ഓേരാ 

പാക്കറ്റിലും എ� കിേലാ�ാം അരി ഉണ്ടാകും? 

അെ�ങ്കിൽ 

3.B. 

a. A േകാളത്തിലുള്ളതിെൻ്റ മെറ്റാരു രൂപമാണ് B േകാളത്തിലുള്ളത് 

A B 

a) 5
6
 1) 

9
12

 

b) 3
4
 2) 8

12
 

c) 2
3
 3) 10

12
 

ഇവ ശരിയായി േയാജിപ്പിച്ചത് താെഴ െകാടുത്തവയിൽ ഏതാണ്? 

A. a- 3, b-2, c- 1 

B. a- 3, b-1, c- 2 

C. a- 1, b-2, c- 3 

D. a- 3, b-3, c- 2 

b. 45
54

, 32
72

 എന്നിവയുെട ലഘുരൂപം കണക്കാക്കുക. 
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c. 20 ലിറ്റർ െവളിെച്ചണ്ണ ഒരു േപാെലയുള്ള 6 കുപ്പികളിൽ ഒഴിച്ചാൽ ഒരു 

കുപ്പിയിൽ എ� ലിറ്റർ െവളിെച്ചണ്ണ ഉണ്ടാകും? 

4. 80 െസൻ്റിമീറ്റർ നീളവും 20 െസൻ്റിമീറ്റർ വീതിയും 25 െസമീ              

ഉയരവുമുള്ള ഒരു ചതുരപ്പാ�ത്തിൽ പകുതിഭാഗം െവള്ളമുണ്ട്. ഇതിേലക്ക് 20 

െസൻ്റിമീറ്റർ വശമുള്ള ഒരു സമചതുരക്കട്ട താഴ്ത്തുന്നു. 

a. പാ�ത്തിെൻ്റ ഉള്ളളവ് എ�? 

b. സമചതുരക്കട്ടയുെട വയ്ാപ്തം എ�? 

c. ചതുരപ്പാ�ത്തിെല െവള്ളത്തിൽ സമചതുരക്കട്ട താഴ്ത്തിയേപ്പാൾ എ� 

െസൻ്റിമീറ്റർ െവള്ളം ഉയർന്നു?  

d. വയ്ാപ്തവുമായി ബന്ധെപ്പട്ട് സീന എഴുതിയ ചില �സ്താവനകൾ ചുവെട 

തന്നിരിക്കുന്നു. 

i. ഒരു ചതുരക്കട്ടയുെട നീളം മാ�ം 2 മടങ്ങായാൽ വയ്ാപ്തം 4 

മടങ്ങായി വർദ്ധിക്കും. 

ii. ഒരു ചതുരക്കട്ടയുെട വയ്ാപ്തം ഇരട്ടിക്കണെമങ്കിൽ നീളവും 

ഉയരവും മാറാെത വീതി 4 മടങ്ങാകണം. 

iii. ഒരു ചതുരക്കട്ടയുെട വയ്ാപ്തം 4 മടങ്ങാകണെമങ്കിൽ വീതി, നീളം, 

ഉയരം എന്നിവയിൽ  ഏെതങ്കിലും രെണ്ടണ്ണം ഇരട്ടിക്കണം. 

iv. ഒരു ചതുരക്കട്ടയുെട നീളവും വീതിയും ഉയരവും 2 

മടങ്ങാക്കിയാൽ വയ്ാപ്തം 8 മടങ്ങാകും. 

ഈ �സ്താവനകെളക്കുറിച്ച് ചുവെട തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ശരിയായേതത്? 

A. i, iii ശരി 

B. iii, ivശരി 

C. ii, iii ശരി 
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D. i, ii ശരി 

അഞ്ചാമെത്ത േചാദയ്ത്തിൽ 2 േചാദയ്ങ്ങളുണ്്ട (5A യും 5B യും). ഇവയിൽ 

ഒെരണ്ണത്തിന് ഉത്തരെമഴുതിയാൽ മതി. 

 

5. A. 
a.  

 

 

 

 

 

ഈ വട്ടങ്ങളിെല െഷയ്ഡ് െചയ്ത ഭാഗങ്ങൾ േചർത്തുവച്ചാൽ കിട്ടുന്ന 

ഭാഗെത്ത സൂചിപ്പിക്കുന്നത് ചുവെട െകാടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ ഏതാണ്? 

A. 1
3

+ 5
12

=  6
12

 

B. 1
3

+ 5
12

=  9
12

 

C. 1
3

+ 5
12

=  5
15

 

D. 1
3

+ 5
12

=  6
15

 

 

b. 4 1
2
 ലിറ്റർ വീതം ഉള്ളളവുള്ള രണ്ടു കുപ്പികളുണ്ട്. അതിൽ ഒന്നിൽ 3 1

2
 ലിറ്റർ 

പാലും രണ്ടാമേത്തതിൽ 2 3
4
 ലിറ്റർ പാലും ഉണ്ട്. ഇതിൽ ഒരു കുപ്പിയിെല 

പാൽ മേറ്റ കുപ്പി നിറയുന്നതുവെര ഒഴിച്ചു. ഇേപ്പാൾ പാലിെൻ്റ അളവ് 

കുറവുള്ള കുപ്പിയിൽ എ� ലിറ്റർ പാലുണ്ട്? 

 

 

അെ�ങ്കിൽ 
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5.B 
a. ചുവെട െകാടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ 1 ന് തുലയ്മ�ാത്തത് ഏത്? 

A. 1
2

+  1
4

+  1
4
 

B. 1
2

+ 1
3

+ 1
6
 

C. 3
4

+ 1
8

+ 1
8
 

D. 1
2

+ 1
3

+ 1
4
 

b. അഖിലിെൻ്റ വീട്ടിൽ പശുവിെന വളർത്തുന്നുണ്ട്. ഒരു ദിവസം രാവിെല 

6 1
2
 ലിറ്റർ പാലും ൈവകിട്ട് 5 3

4
 ലിറ്റർ പാലും കിട്ടി. അന്ന് രണ്ടു േനരവും 

കൂടി 10 1 
2

 ലിറ്റർ പാൽ െസാൈസറ്റിയിൽ െകാടുത്തു. ബാക്കി 

വീട്ടാവശയ്ങ്ങൾക്കായി ഉപേയാഗിച്ചു. വീട്ടാവശയ്ങ്ങൾെക്കടുത്തത് എ� 

ലിറ്ററാണ്? 

b. a. ചുവെട െകാടുത്തിരിക്കുന്ന ചി�പാേറ്റൺ വരയ്ക്കുക. െഷയ്ഡ് െചയ്ത് 

ഭംഗിയാക്കുക. 
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b) വൃത്തത്തിെല 
1
6
 ഭാഗമാണ് െഷയ്ഡ് 

െചയ്തിരിക്കുന്നത്. െഷയ്ഡ് െചയ്ത ഭാഗത്തിെൻ്റ 

േകാണളവ് ചുവെട െകാടുത്തവയിൽ ഏതാണ്? 

A. 360 x 6 

B. 360 ÷ 6 

C. 180 ÷ 6 

D. 90 ÷ 3 
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